

Austro Vin Award

Der Technik-Innovationspreis für Weinbau, Obstbau, Kellereitechnik und Vermarktung

Mehr Informationen unter



www.bauernzeitung.at/austrovin2026







DIE AUSTRO VIN TULLN

Von 29. bis 31. Jänner 2026 findet in Tulln wieder die Austro Vin statt – die Fachmesse für Weinbau, Obstbau, Kellereitechnik und Vermarktung. **240 Aussteller aus 14 Nationen präsentieren 450 Marken** auf 18.000 m². Weitere Informationen unter: www.messe-tulln.at/messe-kalender/austro-vin-tulln/

DER AUSTRO VIN AWARD

Auf der Messe wird der Austro Vin Award vergeben, der besondere Innovationen in den Bereichen Weinund Obstbau, Vermarktung, Nachhaltigkeit und Kellereitechnik auszeichnet. Ausstellende Firmen können Ihre Technik-Innovationen einreichen. Die Preise werden bei der feierlichen Eröffnung der Austro Vin an die Sieger übergeben.

DER AUSTRO VIN AWARD WIRD IN FOLGENDEN KATEGORIEN VERGEBEN:

- Weinbau
- Kellereitechnik
- Vermarktung
- Obstbau
- Nachhaltigkeit (betrifft Weingüter von "Nachhaltig Austria") Keine direkten Einreichungen möglich!

Wir möchten Sie recht herzlich dazu einladen, Ihr Produkt für den Austro Vin Award Tulln einzureichen. Retournieren Sie bitte hierfür digital, bis Freitag, 9. Jänner 2026, das nachfolgende Anmeldeformular mit allen Unterlagen und Fotos, die für die Beurteilung des Produktes notwendig sind, an **hillbrand@bauernzeitung.at!** Die Preisverleihung findet am Eröffnungstag der Austro Vin Tulln 2026 statt. Über die Sieger wird ausführlich in den Fachmedien berichtet. Bitte beachten Sie, dass nur austellende Firmen berücksichtigt werden.

Wir wünschen viel Erfolg bei der Teilnahme!

Mit besten Grüßen Christof Hillbrand Österreichische BauernZeitung

HOlCerou Chish





BEWERBUNGSUNTERLAGEN FÜR DEN AUSTRO VIN AWARD (SEITE 1) EINSENDESCHLUSS: FREITAG, 9. JÄNNER 2026





BEWERBUNGSUNTERLAGEN FÜR DEN AUSTRO VIN AWARD (SEITE 2) EINSENDESCHLUSS: FREITAG, 9. JÄNNER 2026

Kurze Produktbeschreibung	(max	1 Seite)	wohei fold	rende Punkte	wesentlich	sind
Kuize i iouuktbesciiieibuiiq	(IIIax.	ו שכונכן,	WODEL TOIL	jenue i unikte	MESCHILLICH	SILIU

- Technische Informationen und Funktionsweise des Produktes
- Seit wann ist das Produkt am Markt und welche Erfahrungen wurden gemacht?
- Argumentation von Innovationsgrad, Marktreife und Nachhaltigkeit des Produktes





EINSENDUNGEN UND RÜCKFRAGEN

Christof Hillbrand

Österreichischer Agrarverlag Druck und Verlags Gesellschaft m.b.H. Nfg. KG;

Sturzgasse 1a, 1140 Wien

Telefonnummer: +43 1 533 14 48-500 E-Mail: hillbrand@bauernzeitung.at

TEILNAHMEBEDINGUNGEN

- Mit einer Teilnahme zum Austro Vin Award stimmt der Einsender automatisch einer Veröffentlichung in Print- sowie Online-Medien des Veranstalters (Österreichischer Agrarverlag Druck und Verlags Gesellschaft m.b.H. Nfg. KG) sowie Partnerfirmen zu.
- Der Einsender ist mit der Verwendung und Veröffentlichung der Daten, Produktbeschreibungen und Bilder ausdrücklich einverstanden. Er bestätigt hiermit rechtsverbindlich, dass dadurch die Bestimmungen der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) nicht verletzt werden.
- Die Bewerbung zum Austro Vin Award muss bis Montag, 9. Jänner 2026 an den Veranstalter, Österreichischen Agrarverlag, Sturzgasse 1a, 1140 Wien erfolgen. Jede Firma, die einen Firmenvertrieb in Österreich hat und auf der Austro Vin Tulln ausstellt, kann sich um den Austro Vin Award 2026 bewerben. Das Produkt muss einer gewerberechtlichen österreichischen Zulassung entsprechen. Firmen die nicht auf der Austro Vin Tulln als Austeller vor Ort tätig sind, sind von der Teilnahme ausgeschlossen.
- Alle Urheberrechte der eingereichten Unterlagen müssen sich im Besitz des einreichenden Unternehmens befinden. Dies wird durch die Anmeldung zur Einreichung an Eides statt erklärt (Dies gilt auch für das beigelegte Bildmaterial).
- Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Keine Barablöse der Preise möglich. MitarbeiterInnen sowie Angehörige von Jurymitglieder sind von der Teilnahme ausgeschlossen. Es gelten die AGB des Österreichischen Agrarverlag.
- Die Nicht-Prämierung einer Bewerbung wird nicht begründet.
- Der Einreicher erklärt an Eides statt, dass das zum Bewerb eingereichte Produkt sämtlichen in Österreich geltenden Vorschriften und Normen entspricht.

Datum	Unterschrift Bewerber

